VF (6000 PSI)

LenbHbii hnaHey SAE

HANSAVFLEX

CBolicTBa
Cepus gaBneHus

6000 psi

Hopma SAE J518, ISO 6162-1 /-2
KoHcTpykuus npsiMble

Mopensb LlenbHbii pnaner, SAE
KpenneHue OTBepcTHE NOA BUHT

KomnnekT nocTtasku

Tonbko cnaHel

MaTepuan

$355J2G3 (ST52.3)

3alyyTa noBepxHocTyH

["anbBaHWYyeckoe NokpbITNe

YkasaHue
PekomeHayeMble BUHTbI MpuBoAsATcs B ctonbuax M (metr) unu M (unc).

==

ot

'

U3spenue
HaumeHoBaHne PB 10.9 Twunopasmep A

(bar) (mm)
VF 6001 420 1/2" 325 246 40,5 56 18,2 47,2 22 16 7,2 8,7 M 8 x 30 5/16" x 1.1/4"
VF 6002 420 3/4" 421 32,5 508 71 23,8 60,0 28 19 8,3 10,7 M10x35 3/8"x1.1/2"
VF 6003 420 1" 484 389 57,2 81 27,8 69,9 33 24 9,0 13,0 M12x45 -
VF 6003-12 420 1" 484 389 57,2 81 27,8 69,9 33 24 9,0 12,0 - 7/16" x 1.3/4"
VF 6004 420 1.1/4" 548 445 66,7 95 31,8 77,2 38 27 9,8 14,7 M14x45 1/2"x1.3/4"
VF 6005 420 1.1/2" 64,3 516 794 113 36,5 95,0 43 30 12,1 170 M16x55 5/8"x2"
VF 6006 420 2" 80,2 676 96,8 133 445 1138 52 37 12,1 21,0 M20x70 3/4"x2.1/2"

PN = HomuHanbHoe faBneHne PB = makc. paboyee AaBneHve

MpuHaanexHocTu

AFS SCHR M

Komnnekr MEeTPUYECKMX BUHTOB, BHyTpeHHVII7| LIeCTUrpaHHuK

AFS SCHR U

Komnnekt BuHTOB UNC, BHYTPEHHUIA LUECTUTPaHHWK

SCHRAUBE M

BuHT C BHYTPEHHUM LLEeCTUrpaHHUKOM

SCHRAUBE M VZ

BuHT C BHYTPEHHUM LLEeCTUrpaHHUKOM

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.

21.05.2024

HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com



